
➀　年代 有効回答数 割合

１．小学１～３年生 28 23.3%

２．小学４～６年生 82 68.3%

３．中学生 8 6.7%

４．中学卒業～18歳 2 1.7%

②　小山子どもクラブ をどのくらい利用していますか？ 有効回答数 割合

１．週５日以上 4 3.3%

２．週２～４日くらい 38 31.7%

３．週１日くらい 32 26.7%

４．月１～２日くらい 37 30.8%

５．その他 9 7.5%

①　小山子どもクラブは好きですか？満足していますか？ 有効回答数 割合

１．好き 70 58.3%

２．まあ好き 46 38.3%

３．あまり好きではない 4 3.3%

４．好きではない 0 0.0%

小山子どもクラブ　2023年度利用者アンケート（小学生～18歳用）集計結果

１．あなたについて、当てはまる番号に○をつけてください。

２．当てはまる番号に◯をつけてください。

【調査期間】2024年１月１０日～２月２９日

【配布枚数】120枚、【回収枚数】120枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函
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1を選んだ理由

・本が読めるから

・おもしろいし、たのしいから

・たのしいし、ボルダリングがあってひろいから

・いろいろなあそびがあるから（複数名）

・いろいろな行事が楽しいからです

・せんせいがやさしい

・いろいろなあそびや、工作があるから（複数名）

・楽しくあそべているから　すてきなイベントがたくさんあるから

・たくさんきているから

・いろいろなことができて、ともだちとあそべるから

・スタッフがすきだから

・いろいろなおもちゃや、イベントがあるから

・いろいろな場所があってあきない・たっきゅうがあそべるから

・2かいもあってカードゲームもできるからヨシ！

・ともだちとあそべるから（複数名）

・ちょうど良い遊べる施設だから

・いろいろな人がいてすごしやすい

・快てきで、マンガがいっぱい

・あったかいし、家から近いから

・いろいろな遊びができたり、スタッフがやさしいし、イベントがたくさんあるから

・やりたいことがすぐできるから

・学校のせんせいがたくさんいるから

・ボルダリングがあるから（複数名）

・自分のすきなものがあるから

・おもしろいものがじゅうじつしている

4を選んだ理由
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②　職員の服装、言葉づかい、態度は子どもクラブにあっていますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 82 68.3%

２．まあそう思う 31 25.8%

３．あまり好きではないそう思わない 5 4.2%

４．そう思わない 2 1.7%

1を選んだ理由

・ていねいにしてくれるから

・すごくせっきゃくたいどがいいから

・あってるから

・とても優しい

・やさしく声をかけてくれるから

・たぶんそう思うから

・何かあった時すぐにたいおうしてくれる

・いつも優しくしてくれる

・ことばづかいがていねい

・やさしいから（複数名）

・やさしい言い方をしているから

・いいいみで、人によってたいどをかえるから

・ちゃんとたいおうしてくれるから

・わるぐちをいってない

・いいと思う　文句なし！

・ていねいで遊びに来やすい

・すごく自然でしゃべりやすい

・やさしいし、気を使ってくれる

・楽しく話ができる

・子どもの視線で話しているから

・とてもよい

・やさしくおしえてくれたり、しっかりしているから

・ふくそうはとてもいいし、ぜんぶとてもいい

・こどもたちにやさしくせっして、とてもいい

・ふくそうはうごきやすくて、ことばづかいも◎

・子どもになじむようなことばづかいだから

4を選んだ理由

・服のセンスがない
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③　小山子どもクラブで困ったことがあった時、職員に相談できますか？ 有効回答数 割合

１．相談しやすい 27 22.5%

２．まあ相談できる 26 21.7%

３．あまり相談できない 10 8.3%

４．相談できない 12 10.0%

５．困ったことがなかった（相談したいと思うことがなかった） 45 37.5%

④　小山子どもクラブで行うイベントやプログラムは好きですか？ 有効回答数 割合

１．とても好き 60 50.0%

２．まあ好き 43 35.8%

３．あまり好きではない 11 9.2%

４．好きではない 6 5.0%

1を選んだ理由

・いつもやさしく接してくれるから

・楽しくて家みたいな感じだから

・話しかけやすい

・優しいので相談しやすいです

・なやみにしっかりこたえてくれた

・スタッフのたいおうがやさしいから

・みんなやさしいし、せんせいもやさしい

4を選んだ理由

・自分のことを人に言えないから

・そういうことがあったけど、いいずらかった

・友だちの方が話しやすい

・じしんがないから

・やだ

・はずかしい（複数名）
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1を選んだ理由

・しらない企画などがありおもしろい

・たのしくて、いろいろイベントがあるから

・いろいろなイベントがあってすき

・いろいろな行事があるから、えらべてたのしい

・こうさくできるから

・いろんないべんとがあってあきないから

・たのしい（複数名）

・ともだちがもっとできるから

・はば広い年の人に人気

・楽しい企画が多い

・うんどう遊びをするときに、すきな遊びができるから

・普段やれない体験ができる

・ガラスフュージングがとてもきれい

・イベントとか、工作とか、すごく好き

4を選んだ理由

・やったことがない

・でたことないし、あまりたのしくなさそう

・ハンデがあるから　ずるい人がいるから

・ようちえんがずるい
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やってほしいイベントやプログラムがあったら教えてください。

・スクイーズ作り

・サンプル作り

・工作

・時計を作る

・お絵かき教室

・料理

・おかし作り

・マイクラを作る

・おさんぽ会

・えんそう会

・カードゲーム大会

・ゲーム大会

・かるた大会

・クリスマスプレゼント交換

・バスケットボール大会

・ドッジボール大会

・スポーツ大会

・ミニ運動会

・サッカー

・かくれんぼ

・夏祭り

・ダンス

・鏡の大迷宮

・水あそび

・プール

・九九たいけつ

・鬼ごっこ

・算数大会

・ビンゴ

・たいこ

4を選んだ理由
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⑤　小山子どもクラブの中はきれいに掃除されていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 87 72.5%

２．まあそう思う 29 24.2%

３．あまり好きではないそう思わない 3 2.5%

４．そう思わない 1 0.8%

⑥　おもちゃや遊び道具の種類は十分だと思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 64 53.3%

２．まあそう思う 42 35.0%

３．あまり好きではないそう思わない 9 7.5%

４．そう思わない 5 4.2%

1を選んだ理由

・きれいだから（複数人）

・ゆかがきれい

・すみずみまできれいだから

・ごみがおちていない（複数人）

・いつもきたとき、ピカピカ

・おもちゃがきれい

・きたないところがみあたらないから

・トイレがきれい

・お菓子を食べるところがきれい

・すべるくらいきれい

・どこを見てもつるつるだったり、サラサラだから

・閉館時間にそうじをしてるから

・食べこぼしもなく、ゴミも落ちていない

・ほこりがない

4を選んだ理由
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⑦　小山子どもクラブに地域の方がボランティアとして来てくれていること

を知っていますか？
有効回答数 割合

１．知っている 71 59.2%

２．知らない 49 40.8%

⑧　子ども委員会について知っていますか？ 有効回答数 割合

１．知っている 64 53.3%

２．知らない 56 46.7%

1を選んだ理由

・多いから

・全部楽しいから

・カードゲームからブロックまですごい品ぞろえ

・自分の知っている道具がたくさんあるから

・いろいろ楽しいおもちゃがあるから（複数人）

・たくさんえらべる

・たっきゅうがあるから

・ボールやぬりえがたくさんあるから

・他のところよりいっぱいあって、いろんなものであそべる

・本とかいろいろあってすごい

・いろいろな遊びがあるし、広いから

・たのしい（複数人）

4を選んだ理由

・もうちょっとふやしてほしい

・パズルとかほしい
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小山子どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直してほしい！」

などあったら教えてください。

【ここがいい！】

・すばらしい

・たっきゅう

・ボルダリングが楽しい

・あそべるものがいっぱいあるから、小さい子もあそべる

・みんなを楽しませてくれる

・イベントをたくさんしてくれるところがいい

・たのしくすごせるのがいい

・かんぺき

・すべてがいい（複数人）

・キレイでいろいろなものがあるので、いいと思います

・みんながえがおになるようにがんばっている

・いろいろなあそびができたり、スタッフが優しいし、いろいろなイベントがあるから

・ルールがしっかりしていて、安全安心に遊べるし、中が大きいからとてもじゅうじつしてあそべる

・広いところがいい

・いろいろなもので遊べる

【こうなったらもっといい！】

・ロッカーをふやしてほしい

・のみものをふやしてほしい

・3かいにしてほしい

・呪術廻戦の本を買ってほしい

・まんがのしゅるいをふやしてほしい

・子どもと遊んでほしい

・そとであそびたい

・2かいに机をおいてほしい

・まんがをふやしてほしい

・高学年が使うおもちゃや遊びがあったらいい

【ここを直してほしい！】

・ようちえんのハンデをなおしてほしい
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１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。

➀　年代 有効回答数 割合

１．10歳代 0 0.0%

２．20歳代 6 9.8%

３．30歳代 43 70.5%

４．40歳代 11 18.0%

５．50歳代 0 0.0%

６．60歳以上 1 1.6%

②　一緒にご利用されるお子様の年齢、学年（複数回答可） 有効回答数 割合

１．0～2歳 40 50.0%

２．3歳～小学校入学前 29 36.3%

３．小学1～3年生 8 10.0%

４．小学4年生以上 3 3.8%

③　利用頻度 有効回答数 割合

１．週5日以上 1 1.6%

２．週2～4日程度 7 11.5%

３．週1日程度 17 27.9%

４．月1～2日程度 31 50.8%

５．その他 5 8.2%

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。　

➀　職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 59 96.7%

２．やや満足 2 3.3%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

小山子どもクラブ　2023年度利用者アンケート（保護者用）集計結果

【調査期間】2024年1月10日～2月29日

【配布枚数】61枚、【回収枚数】61枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函
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②　小山子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は

十分だと感じますか？
有効回答数 割合

１．満足 49 80.3%

２．やや満足 12 19.7%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・やさしく声かけしてもらってます（複数人）

・親切に声かけをしてもらって、居心地がいいです

・とても親しみやすいです

・動きやすくシンプルで良いと思います

・いつも気持ち良い対応をしていただいています

・みなさん暖かいです

・好感の持てる方ばかりで安心します

・いつも丁寧な対応をしていただいている（複数人）

・いつも明るく話してくださって大好きです

・いつも笑顔でせっしてくれて嬉しいです

・スタッフが優しいので、子どもも喜んでいます

・みなさんとても気持ちよく挨拶をしてくれる（複数人）

・子どもが接し易く、嫌がらないため

・子どもにも親にも親切丁寧

・いつもきちんとされています

・優しい方が多いです

4を選んだ理由

1を選んだ理由

・消毒しているところを目にする

・入り口の手洗い場、学年の大きい子との区分けができているから

・換気など常にしているので

・外に手洗い場があって助かります

・清潔感があります

・消毒スプレー、舐めたおもちゃの対策など

・消毒スプレーが常に使えるので良いです

・外の手洗いや、アルコールなど

・入館前の手洗いや、おもちゃの消毒など徹底している

・以前は飲食禁止など、しっかり対策されている

4を選んだ理由
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③　館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 56 91.8%

２．やや満足 5 8.2%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

➃　イベントやプログラムのPR方法（ＨＰやおたより等）について、どの程

度満足していますか？
有効回答数 割合

１．満足 39 63.9%

２．やや満足 22 36.1%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・すごくきれい

・いつもキレイで気持ちいいです（複数人）

・玩具やお部屋がいつもきれいです

・いつきてもピカピカです

・いつもきれいに片付いていて気持ちいいです

・床がすごくきれい（複数人）

・子どもたちばかりで汚れる環境なのに、トイレまでキレイですごいです

・遊ぶスペースやトイレなどとてもきれいなため

・整理されており、子どもが多く使っていても常にきれいに保たれている

・トイレもきれいで気持ちいいです

4を選んだ理由

1を選んだ理由

・わかりやすい

・チラシがいろいろあるから

・HPですぐ確認できる

・学校から持ち帰るおたよりを参考にしています

4を選んだ理由
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⑤　イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 41 67.2%

２．やや満足 20 32.8%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・新しいイベントなども企画してくださり、楽しんでいます

・ベビマやリトミックがあって嬉しいです

・外部の講師の方なども来る

・リトミックが楽しい

・子どもがいつも楽しみにしているため

・とても楽しいです

・乳児から参加できるプログラムがあり、うれしいです

・いつも楽しく参加させていただいてます

・特に物づくりが楽しそうです

・子どもが楽しそうだから

・ガラスフュージングは家でできないので、大満足です

・楽しかった

4を選んだ理由

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。

・ママ友交流会

・クリスマス会

・保健講座

・おもちつき

・産後のケアについて

・親子クッキング（複数人）

・車が好きなので、また消防車の乗車体験・車関係のイベントがあったら参加したいです

・男の子向けの工作

・家ではするのが難しいこと、家ではできないこと
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⑥　おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 48 78.7%

２．やや満足 13 21.3%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

⑦　館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 45 73.8%

２．やや満足 16 26.2%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・わかりやすい（複数人）

・特に不満がないので

・漢字にルビがふってあり、子どもたちにもわかりやすいと思います

・入り口に各部屋名が書いてある

・予定表がある

・工夫されている

4を選んだ理由

1を選んだ理由

・家にないものがあるので嬉しいです

・平日の２階は最高です

・種類豊富

・いろいろな種類があり、メンテナンスされてて感謝です

・たくさんあってとても満足

・バラエティにあふれています

・たくさんあり、子どもも楽しそうです

・多すぎず、スペースをとれている

・手作りのおもちゃがお気に入りです

・子どもが満足している様子

・新しいおもちゃも増えて楽しんでいます

・様々なおもちゃがあり、子どもたちにもたくさん刺激をもらえる

・幅広い年齢向けのおもちゃがあって嬉しいです

・電池がいつも入っていて楽しめる
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⑧　小山子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．満足 37 60.7%

２．やや満足 23 37.7%

３．やや不満 1 1.6%

４．不満 0 0.0%

⑨　小山子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 53 86.9%

２．やや満足 8 13.1%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・講師の方や見守りの方が地域の方かと思いました

・地域の行事参加

・イベントが充実している

・お話などの出し物

・いつも寒い中、安全確認ありがとうございます

・地域の方が率先して関わってくださっているイメージです

4を選んだ理由

1を選んだ理由

・18時までやっているので助かります

・いつもスタッフの皆さんが優しくてありがたいです

・常にキレイ、スタッフもメチャクチャやさしい

・とても楽しい場所（私もむすめも）

・とても親切にしていただいてるから

・親子でいつも楽しく過ごさせてもらってます（複数人）

・施設もきれいで、人の多さもちょうど良いので満足です

・楽しい工作やイベントが多く、楽しく利用させていただいています

・館内の装飾も可愛くて、手が込んでるなぁと思います

・先生方もいつも優しく声をかけてくださり、感謝の気持ちでいっぱいです

・気軽に足を運びやすいため

・子どもの居場所として、近くにあることに感謝しています

・子どもが行きたがる場所となっている

4を選んだ理由
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その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。

・駐車場が欲しいです（複数人）

・館外に砂場や滑り台があるとうれしいです

・いつも利用させていただき、イヤな思いをしたことがない

・親子で過ごしやすいです

・ご飯を食べるイスがもう少し充実すると良い（幼児用パイプ椅子とか）

・施設もきれいで、スタッフのみなさんもとてもやさしい対応で、感謝しかないです

・いつも遊ぶ場所の提供ありがとうございます　とても助かっています

・もっと地域の方にアプローチして、もっと知ってもらい来てもらえるといいなぁと思います

・他の子どもセンターもそうですが、オムツのゴミを捨てられるようにしていただけると嬉しいです

・楽しい場所で、お友達とも会えて、安全に遊ぶことができて、感謝しています

・スタッフの方がとても親切で、良く気づいてくださり助かっています

・日曜日に開いている日があると良い

・乳幼児室の出入り口にゲートがあったらいいなぁと思います

・イベントが多くて良いです

・授乳室があって助かります

・ニーズが増えていると感じます　利用者が多いのでもっと大きな施設でも良かったと思います

・先生の名前がわかりにくい

・職員のみなさんも優しく、とても明るいので母子ともに大好きです

・職員の方がいつも笑顔で迎えてくださるので嬉しいです

・広くてキレイ

・車の通りが結構あるので気を付けています
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◯◯子
こ

どもクラブ 2023年度
ね ん ど

利用者
り よ う し ゃ

アンケート（小学生
しょうがくせい

～18歳用
さいよう

） 

 

◯◯子
こ

どもクラブについてのアンケートです。 

◯◯子
こ

どもクラブがもっとよいものになるようにご 協 力
きょうりょく

よろしくお願
ねが

いします。 

 

■当
あ

てはまる番号
ばんごう

に◯をつけてください。 

■書
か

き終
お

わったアンケート用紙
よ う し

は回 収 箱
かいしゅうばこ

に入
い

れてください。もしくは職 員
しょくいん

に渡
わた

してください。 

 

１．あなたについて、当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。                     

 

➀ １．小 学
しょうがく

１～３年生
ねんせい

  ２．小 学
しょうがく

４～６年生
ねんせい

  ３．中 学 生
ちゅうがくせい

  ４．中 学
ちゅうがく

卒 業
そつぎょう

～18歳
さい

 

② ◯◯子
こ

どもクラブをどのくらい利用
り よ う

していますか？ 

 １． 週
しゅう

５日
にち

以上
いじょう

  ２． 週
しゅう

２～４日
にち

くらい ３． 週
しゅう

１日
にち

くらい  ４．月
つき

１～２日
にち

くらい 

 ５．その他（          ） 

 

 

２．当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。１または４に〇をつけた場合
ば あ い

、もしよければその理由
り ゆ う

を教
おし

えて

ください。                                            

 

① ◯◯子
こ

どもクラブは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

② 職 員
しょくいん

の服装
ふくそう

、言葉
こ と ば

づかい、態度
た い ど

は子
こ

どもクラブにあっていますか？ 

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

③ ◯◯子
こ

どもクラブで困
こま

ったことがあった時
とき

、職 員
しょくいん

に相談
そうだん

できますか？  

１．相談
そうだん

しやすい ２．まあ相談
そうだん

できる ３．あまり相談
そうだん

できない ４．相談
そうだん

できない 

５．困
こま

ったことがなかった（相談
そうだん

したいと思
おも

うことがなかった） 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

裏面
う ら め ん

に続
つ づ

きます 



④ ◯◯子
こ

どもクラブで 行
おこな

うイベントやプログラムは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

やってほしいイベントやプログラムがあったら教
おし

えてください。 

 

 

 

⑤ ◯◯子
こ

どもクラブの中
なか

はきれいに掃除
そ う じ

されていると思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑥ おもちゃや遊
あそ

び道具
ど う ぐ

の種類
しゅるい

は十 分
じゅうぶん

だと思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑦ ◯◯子
こ

どもクラブに地域
ち い き

の方
かた

がボランティアとして来
き

てくれていることを知
し

っていますか？ 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

⑧ 子
こ

ども委員会
いいんかい

について知
し

っていますか？ （子
こ

ども委員会
いいんかい

は、子
こ

どもクラブのルール作
づく

りやイベントの

企画
き か く

・運営
うんえい

など自分
じ ぶ ん

たちで子
こ

どもクラブがより良
よ

い場所
ば し ょ

になるよう活動
かつどう

しているグループです） 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

◯◯子
こ

どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直
なお

してほしい！」など

あったら教
おし

えてください。 

 

 

 

もしよければ、お名前
な ま え

を教
おし

えてください。 

 

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。ご 協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 



◯◯子どもクラブ 2023年度利用者アンケート（保護者用） 

 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

■各設問について、当てはまる番号に◯印をつけてください。 

■ご記入いただいたアンケート用紙は回収箱に入れてください。もしくは職員に渡してください。 

■調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

 

１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。                    

 

➀年代 
 １．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代 

 ４．４０歳代  ５．５０歳代  ６．６０歳以上 

②一緒にご利用されるお子様

の年齢、学年（複数回答可） 

 １．０～２歳     ２．３歳～小学校入学前 

 ３．小学１～３年生  ４．小学４年生以上 

③利用頻度 
 １．週５日以上  ２．週２～４日程度  ３．週１日程度 

４．月１～２日程度  ５．その他（         ） 

 

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。１または４に〇印をつけた場合、差し支

えなければその理由を教えてください。                                      

 

➀ 職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

② ◯◯子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は十分だと感じますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

③ 館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

④ イベントやプログラムの PR 方法（ＨＰやおたより等）について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 



⑤ イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

⑥ おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑦ 館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑧ ◯◯子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 

１．そう思う ２．まあそう思う ３．あまりそう思わない ４．そう思わない 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑨ ◯◯子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

差し支えなければ氏名をお書きください。 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 


